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Положение о переводе обучающихся в следующий класс;
 о переводе в следующий класс «условно»; оставлении на повторный год обучения, или переводе на семейное образование 
в МОУ ИРМО «Черемушкинская НШДС»
Данное Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом РФ «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г., Уставом МОУ ИРМО «Черемушкинская НШДС» 
 Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательную программу учебного года, переводятся в следующий класс.

Освоение образовательной программы в полном объеме означает, что у обучающегося положительные годовые оценки по всем предметам учебного плана (отсутствует оценка «2»).

Годовая оценка по предмету по итогам года выставляется учителем данного предмета на основании четвертных оценок обучающегося.

В следующий класс могут быть условно переведены обучающиеся, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету.

Вопрос о переводе обучающегося в следующий класс «условно» решает Педагогический совет образовательного учреждения. Ответственность за ликвидацию обучающимися академической задолженности в течение следующего учебного года возлагается на их родителей (законных представителей).

Обучающиеся на ступенях начального общего образования, не освоившие программу учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение  или продолжают обучение в форме семейного образования. 
Решение принимается на заседании Педагогического совета.

Родители обучающегося имеют право выбрать одну из трех форм дальнейшего обучения по программе того же класса: перевод на обучение в форме семейного образования, повторное обучение.

Директор образовательного учреждения издает приказ на основании решения Педагогического совета.

Обучающиеся, не освоившие общеобразовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени общего образования.

Обучающиеся переводного класса, имеющие по всем предметам, изучавшимся в этом классе четвертные и годовые отметки «5», награждаются похвальным листом «За отличные успехи в учении».

